

“扎根地方 追求卓越”——来自内江师范学院的专题报道

内江师范学院第二十四届运动会启幕 青春，在赛场飞扬



方阵入场

本报讯(内江日报全媒体记者 贺晨宸)3月20日,内江师范学院第二十四届运动会开幕。校领导、大会组委会成员、各职能部门负责人,各二级学院党委书记、院长、党委副书记,裁判员、工作人员、运动员、教职工及学生代表参加。开幕式由校党委副书记黄辉主持。

运动场内,彩旗飘扬,伴随着激昂的运动员进行曲,由国旗护卫队、校旗队、彩旗队、裁判员方队、各二级学院学生代表队、留学生代表队、教职工代表队等组成的方阵,迈着坚定的步伐,喊着响亮的口号,精神抖擞依次走过主席台。

激情四溢的舞蹈表演、灵动优美的体操展示……各方队以饱满的热情和精湛的技术为观众带来了一场精彩的视觉盛宴,每一个节目都充分展现了学子的青春活力和无限潜力,现场掌声、喝彩声不断,气氛欢快而热烈。

内江师范学院党委副书记、校长陈晓春致开幕辞。他指出,学校一直高度重视体育工作,把体育工作和师生健康始终摆在突出位置,坚持立德树人根本任务,切实发挥体育在培育和践行社会主义核心价值观、促进学生全面发展中的重要作用。运动会既是师生运动风采、运动激情和拼搏精神的一次集中展

示,也是师生追求卓越精神风貌和自强不息意志品质的重要体现。希望全体运动员发扬“更高、更快、更强、更团结”的精神,奋勇争先、顽强拼搏,赛出水平、赛出风采,取得优异成绩;希望全体裁判员、工作人员积极配合、坚守职责、确保安全,共同打造一场高水平的运动盛宴;希望全校师生把赛场迸发出的不惧风雨、迎难而上的拼搏精神,转化为迎接挑战的磅礴力量,以奔跑的姿态、向上的精神,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,在新时期师范大学建设的新征程上跑出加速度、实现新超越!以优异成绩迎接新中国成立75周年和学校第四次党代会的胜利召开。

在宣誓环节,裁判代表辛坤宗和运动员代表贾洋洋郑重宣誓:将遵守比赛规则,以良好的体育精神和拼搏精神,为内江师范学院增光添彩。

据了解,本届运动会持续3天,共有来自校二级部门(单位)、二级学院2500余名师生员工参加。在接下来的比赛中,运动员们将以饱满的热情和扎实的实地,展现风采和拼搏精神。

假冒注册商标, 获刑并处罚金得不偿失

◇廖小东 张帅
内江日报全媒体记者 高波

3月15日,威远县人民法院通报一起假冒注册商标犯罪案件。法官表示,威远法院坚决维护消费者权益,对有损消费者权益的侵权及犯罪行为,将严厉惩处,绝不手软。

案情: 消费者网购品牌卫浴发现 异样报警

2022年11月7日,威远居民丁某在网上选购了一套某品牌的马桶。然而,在收货后使用过程中,却发现购买的卫浴存在异常。

“马桶上用激光打印的品牌商标,和网店展示的图片有些不一样!”丁某仔细对比该品牌官方旗舰店的产品图片后,高度怀疑自己收到的是假冒伪劣产品。于是,他选择报警。

威远警方根据消费者的举报,随即与该品牌公司取得联系,核实商品情况。很快,警方的怀疑得到了品牌公司证实,该公司表示,案涉产品并非公司产品。公司拥有品牌并未授权涉案网店销售,也未授权使用其注册商标。

查明: 假冒注册商标欺骗消费者

假冒注册商标无疑!2023年3月2日,民警赶往广东将涉案网店两名经营者柯某和杨某某抓获归案。归案后,二人对自己的犯罪事实供认不讳,并供出共同实施侵权行为吴某某。

法院通报称,经审理查明,2022年8月起,柯某与杨某某为谋取非法利益,共同出资12万元开设网店,在未取得“法恩莎”“九牧”“箭牌”“惠达”“东鹏”等企业商标授权的情况下,在网店销售以上商标的“贴标”卫浴商品。经查,以上“贴标”商品由被告人吴某某按照柯某提供的网购信息购买普通卫浴商品,然后通

过扫码加贴以上知名注册商标,以此冒充品牌商品用于销售。柯某、杨某某共获利10万余元,吴某某获利4万余元。

另查明,威远县公安局将柯某、杨某某抓获归案后,电话通知吴某某到案。三人到案后,对犯罪事实供认不讳,均自愿表示认罪认罚。庭审期间,三人对公诉机关指控犯罪事实、罪名及量刑建议均无异议,且签字具结,在开庭审理中亦未提出异议。

判决: 三人均被判处有期徒刑并 处罚金

威远法院审理认为,商标注册后,注册人具有使用注册商标的专有权和排斥他人在同一种商品或者类似商品上使用与其相同或相近商标的禁止权,而被告人柯某、杨某某、吴某某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,三被告人的行为构成假冒注册商标罪。公诉机关指控的罪名成立,法院予以支持。

其中,被告人柯某、杨某某假冒两种以上注册商标且违法所得达10万元,属情节特别严重。在共同犯罪中,柯某、杨某某地位、作用相当,不宜区分主从犯;二人到案后如实供述自己的犯罪事实,系坦白,且自愿认罪认罚,依法可以从轻处罚。被告人吴某某主动到案后如实供述自己的犯罪事实,系自首,且自愿认罪认罚,可以从轻处罚。公诉机关提出扣押在案的18.9万元和4万元属于三被告人的犯罪投入及违法所得,依法应当予以没收的意见,法院予以支持。

为营造良好营商环境,保护商标权利人的注

册商标专用权,根据三被告人的犯罪事实、犯罪性质、情节及对社会的危害程度,威远县人民法院依照《中华人民共和国刑法》相关规定,一审判决三被告人犯假冒注册商标罪,判处柯某和杨某某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币十万元;判处吴某某有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币四万元。

法官点评: 诚信经营, 做有益于社会的 公民

审理本案期间,法院还查明,吴某某实际上拥有自己的产品生产线,产品质量也不错。在法官看来,如果他们在提高生产质量和品牌效益,以及诚信服务上下功夫,或许将开拓出属于自己的品牌市场,带来更大效益。可他们三人却图一己私利,选择了违法的捷径,得不偿失。

一审宣判后,法官告诫三人,回到社区后,应当遵守法律、行政法规和社区矫正有关规定,服从监督管理,接受教育矫正,做一名有益于社会的公民。

法条链接: 《中华人民共和国刑法》第 二百一十三条

未经注册商标所有人许可,在同一种商品、服务上使用与其注册商标相同的商标,情节严重的,处三年以下有期徒刑,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。



内江市中级人民法院 内江日报社 联办

市中区自然资源和规划局:

全力推进违法违规用地源头治理

本报讯(张继丹 内江日报全媒体记者 李乐)近年来,市中区自然资源和规划局认真落实最严格的耕地保护制度,以“零容忍”的态度严格执法,依法从严打击违法建设,坚决遏制耕地“非农化”,防止“非粮化”。2023年以来,核查国土资源违法线索13件,立案查处7宗。

为确保违法违规用地治理去除病根、不反弹,市中区自然资源和规划局从源头出发,对症下药,以“疏”促“堵”,疏堵结合,会同各行业主管部门,积极与各镇沟通协调,在整改并恢复所占用耕地的同时,保障合理用地需求得到满足,从源头纾解违法占用耕地的动机,体现土地执法

的权威与温度。截至目前,共有效消除历年存量违法用地92宗。

牢牢守住粮食安全底线,从严压实耕地红线。市中区自然资源和规划局将继续一手抓执法、一手抓保障,力争做到高效执法与高效服务协调统一,确保依法依规用地基础稳定、持久。

文 / 明 / 从 / 我 / 做 / 起

珍惜地球上的 每一滴水

节约用水, 为生命续航
当你让水白白流掉时
我们离干旱又近了一步

公益广告